



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO  
CAMPUS ARACRUZ  
AVENIDA MOROBÁ, 248 – MOROBÁ  
27 3270-7809

**RETIFICAÇÃO 02 - EDITAL LICENÇA CAPACITAÇÃO CGGP ARA Nº 11/2024**

Onde se lê:

**8 CRONOGRAMA**

<b>DATA</b>	<b>ATIVIDADE</b>
25.09.2024	Publicação do Edital
25.09.2024 a 08.10.2024	Período de Inscrição
25.10.2024	Resultado Preliminar
28.10.2024 a 29.10.2024	Recursos sobre resultado preliminar
<b>30.10.2024</b>	<b>Resultado Final</b>

Leia-se:

**8. CRONOGRAMA**

<b>DATA</b>	<b>ATIVIDADE</b>
25.09.2024	Publicação do Edital
25.09.2024 a 08.10.2024	Período de Inscrição
25.10.2024	Resultado Preliminar
28.10.2024 a 29.10.2024	Recursos sobre resultado preliminar
<b>04.11.2024</b>	<b>Resultado Final</b>

Aracruz, ES, 30 de outubro de 2024.

**LEANDRO BITTI SANTA ANNA**  
PORTARIA Nº 1972, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2021